

MAGYAR LEVEGŐSPORTOK SZÖVETSÉGE

IGAZOLÁS (NYILVÁNTARTÁSI) ÉS ÁTIGAZOLÁSI SZABÁLYZAT

A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Sport tv.) 23. § (1) bekezdés b) pontja alapján a szakszövetség a sportág rendeltetésszerű működése érdekében köteles megalkotni igazolási (nyilvántartási) és átigazolási szabályzatát. Jelen Szabályzat a Szövetség minden tagjára irányadó, általuk kötelezően alkalmazandó.

1. JELEN SZABÁLYZAT HATÁLYA, ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK

Jelen szabályzat hatálya kiterjed a MALESZ:

- tagjaira;
- versenyzőire;
- tisztségviselőire.

A MALESZ versenynaptárában szereplő versenyeken csak jelen szabályzat alapján igazolt, érvényes versenyengedéllyel rendelkező versenyzők vehetnek részt.

A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Stv.) alapján sportoló az a természetes személy, aki sporttevékenységet végez. Sporttevékenységnek minősül a meghatározott szabályok szerint, a szabadidő eltöltéseként kötetlenül vagy szervezett formában, illetve versenyszerűen végzett testedzés vagy szellemi sportágban kifejtett tevékenység, amely a fizikai erőnlét és a szellemi teljesítőképesség megtartását, fejlesztését szolgálja.

Versenyszerűen sportoló (a továbbiakban: versenyző) az a természetes személy, aki a sportszövetség által kiírt, szervezett vagy engedélyezett versenyeken, vagy versenyrendszerben vesz részt. A versenyző vagy amatőr vagy hivatásos sportoló. Hivatásos sportoló az a versenyző, aki jövedelemszerzési céllal foglalkozásszerűen folytat sporttevékenységet. Minden más versenyző amatőr sportolónak minősül.

2. A SPORTOLÓ IGAZOLÁSA, VERSENYENGEDÉLYE

A versenyzőnek - a versenyrendszerben, bajnokságban való részvétel feltételeként az Stv.-ben meghatározott feltételeknek megfelelő, a versenyrendszerben vagy versenyeken való részvételre jogosító sportolói igazolvánnyal (a továbbiakban: versenyengedély) kell rendelkeznie.

A versenyzők igazolását a versenyző és sportszervezete közös, írásbeli kérelmére a MALESZ végzi. A kérelmet a MALESZ hivatalos versenyengedély-kérő lapján kell benyújtani (www.levegosporthozvetseg.hu). Az elveszett, ellopott, sérült vagy megrongálódott versenyengedélyt kérelemre a szakszövetség pótolja. A pótlásért díjat kell fizetni, amely díj megegyezik az új versenyengedély díjával (mindenkori legmagasabb díj, kedvezmények nélkül). Egy sportágban, egy szakágban, egy versenyzőnek csak egy versenyengedélye lehet. A versenyengedély egy teljes évre, január 1- től december 31-ig érvényes. A versenyengedélyt annak lejártja után újra kell igényelni.

Ha a versenyengedély kiadásának nincsenek meg a jogszabályi, valamint a sportszövetség szabályzatában foglalt feltételei, továbbá, ha a versenyző valótlan adat igazolását kéri, a versenyengedély kiadását a sportszövetség megtagadja vagy a versenyengedélyt visszavonja.

Versenyedély típusai: amatőr, hivatásos

Versenyedély kérő lap tartalma: a versenyző 6 hónapnál nem régebbi képmása, neve, születési helye és ideje, anyja neve, állandó lakcíme, értesítési címe, személyazonosító okmány száma, sportegyesület neve, sportág és szakág megnevezése, sportorvosi igazolás kiállításának dátuma. A kérelemhez csatolni kell 30 napnál nem régebbi sportorvosi igazolást. A kérelmen feltüntetett adatok hitelességét a sportoló - kiskorú esetén gondviselőjének – aláírásával, valamint a sportszervezet aláírásra jogosult vezetőjének aláírásával és bélyegzőjével igazolja.

A versenyedély kiállításáért díjat kell fizetni, a kérelem benyújtásával egy időben. A díj teljes összegének megfizetéséig a versenyedély kiállítása megtagadható. A versenyedély kérelmet a benyújtástól számított 15 napon belül el kell bírálni és amennyiben kizáró körülmény nincs, a versenyedélyt a sportszervezet számára át kell adni (vagy postára kell adni). Amennyiben a versenyedély kiállítását a Szövetség megtagadja, a kérelmező a Szakszövetség Elnökségéhez fellebbezést nyújthat be, az elutasító döntés kézhezvételétől számított 15 napon belül. A fellebbezésről az Elnökség 15 napon belül dönt.

A versenyedély tartalmazza: a) a versenyző 6 hónapnál nem régebbi képmását, nevét, születési helyét és idejét, anyja nevét, b) a versenyrendszer megnevezését, c) a versenyedély hatálya alá tartozó sportág megnevezését, d) a versenyedély érvényességi idejét, e) a versenyedély nyilvántartási számát, f) a versenyedély kiállításának dátumát, valamint g) szakág megnevezését.

A sportoló nyilvántartásba vételét, a versenyedély kiadását meg kell tagadni: - ha a versenyedély kérelmet a sportszervezet tévesen vagy hiányosan, illetve olvashatatlanul állította ki; - ha nincs mellékelve sportorvosi igazolás; - ha a sportoló valótlan adat igazolását kéri; - ha az eljárási díj nincs kifizetve; - ha annak kiadása jogszabályba vagy a Szakszövetség szabályzataiba, alapszabályába ütközik; - ha a sportolót már szakági szövetségnél már nyilvántartásba vették; - ha a sportolót a versenyzéstől eltiltották. Doppingtilalom megszegése miatti büntetés hatálya alatt a versenyedély visszavonásra kerül.

3. A SPORTOLÓ ÁTIGAZOLÁSA

Átigazolásnak minősül, ha a jelen szabályzat szerint igazolt (nyilvántartott) sportoló korábbi sportszervezetével fennálló tagi vagy tanulói jogviszonyát, sport- illetve munka vagy megbízási szerződését megszünteti, és egy másik sportszervezettel létesít tagi vagy tanulói jogviszonyt, és/vagy köt sport- illetve munka- vagy megbízási szerződést.

Csak valamely MALESZ-beli tagsággal rendelkező sportszervezetből ugyancsak MALESZ-beli tagsággal rendelkező másik sportszervezetbe történhet az átigazolás. A sportszerződéssel rendelkező sportoló a sportszerződés érvényessége alatt csak a sportszervezet hozzájárulásával igazolható át másik sportszervezethez. A sportszervezet a hozzájárulás megadását nevelési költségtérítés megfizetéséhez kötheti.

Amennyiben egy sportoló egy évig (365 napig) nem rendelkezett egyesületi tagsággal és/vagy versenyedéllyel, akkor a versenyedély kérelme és/vagy tagfelvétele új igazolásnak számít. A sportoló átigazolása a sportoló és az átvevő sportszervezet együttes kérelmére történik, a Szakszövetség által rendszeresített Átigazoláskérő lapon, amelyet a Szakszövetséghez kell benyújtani. Az előző egyesületből kilépő, új egyesületbe belépő nyilatkozaton.

Átigazolási időszak: Egy naptári évben egy átigazolási időszak van. Aktuális év január 5-31 között. Ha ez a nap munkaszüneti napra esik, akkor az ezt követő első munkanapon jár le a határidő. A határidő jogvesztő, elmulasztása esetén igazolásnak nincs helye. Évközbeni átigazolásra lehetőség nincs.

Az Átigazolás-kérő laphoz csatolni kell: - az érvényes versenyengedélyt, amennyiben ilyen rendelkezésre áll; - az eljárási díj megfizetését igazoló dokumentumot. Azaz eljárási díj kétszerese a versenyengedély kiállításáért fizetendő díjnak, ami a mindenkor legmagasabb díj, kedvezmények nélkül.

A sportoló a sportszerződése érvényessége alatt, csak az átadó sportszervezet hozzájárulásával igazolható át másik sportszervezethez. Sportszerződéssel rendelkező sportoló átigazolása az átadó sportszervezet hozzájárulása nélkül abban az esetben történhet: - ha az átadó sportszervezet a szerződésben vállalt kötelezettségét bizonyíthatóan nem teljesítette; - ha az átadó sportszervezet vagy a sportszervezet adott szakosztálya megszűnt; - ha lejárt vagy érvénytelen a szerződéses sportoló szerződése.

Az átigazolási kérelmet el kell utasítani, ha: - az átigazolási kérelmet a kérelmező tévesen vagy hiányosan, illetve olvashatatlanul állította ki; - a sportolónak a korábbi sportszervezettel a sporttevékenység folytatására érvényes szerződése van, és a szerződés idő előtti megszüntetéséhez az átadó sportszervezet nem járul hozzá; - a sportoló ellen fegyelmi eljárás folyik vagy fegyelmi határozat alapján eltiltás alatt áll; - a kérelemhez nincs csatolva érvényes versenyengedély vagy versenyengedély-igénylő lap, vagy az átadó egyesület által kiállított számla másolata a nevelési költségtérítés összegéről vagy az átvevő egyesülettől, a költségtérítés megfizetését igazoló banki átutalási bizonylat másolata; - az átvevő sportszervezetnek eljárási díj tartozása van. - átigazolási időn kívül kerül benyújtásra a kérelem.

A sportoló a kérelem benyújtása és annak elbírálása közötti időben az átadó sportszervezet képviseletében versenyezhet. Az átadó sportszervezet a versenyzési jogot a versenyzőtől nem tagadhatja meg. A sportoló versenyzésével kapcsolatos valamennyi költséget az átvevő sportszervezet és a sportoló viseli. Az átigazolás a versenyengedélyt nem hosszabbítja meg. Azonban, amennyiben a versenyengedély lejárt, vagy egy hónapon belül lejár, az igazolási és átigazolási eljárás egyszerre is lefolytatható. Amennyiben a sportoló nem tartja be az átigazolási szabályokat, úgy annak súlyától függően 6-24 hónapra kizárható az átigazolásból, vagy versenyzési joga felfüggeszthető. Ezt a döntést csak Fegyelmi Bizottsági határozattal lehet meghozni. Súlyosabb esetben a sportoló a sporttevékenységtől is eltiltható. 4.

4. KÜLÖNLEGES ÁTIGAZOLÁSOK, PARTNERCSERE

1. Sportszervezet vagy szakosztály megszűnése esetén a sportolója szabadon, térítésmentesen átigazolható. A sportszervezet megszűnését bírósági végzéssel kell igazolni. 2. Sportszervezeti névváltoztatás esetén a sportoló részére a sportszervezet új nevével új versenyzési engedélyt kell kiállítani az eljárási díj egyidejű megfizetésével. 3. Ha egy versenyzőpáros tagjai nem kívánnak a továbbiakban együtt versenyezni, akkor partnercserére kerülhet sor. Partnercsere esetén a szétvált páros tagjai eddigi közösen szerzett ranglista és továbbjutó pontjaikat elvesztik. Partnercsere egy versenyévadban csak egyszer lehetséges.

5. NYILVÁNTARTÁS

Az igazolt versenyzők nyilvántartásának pontos vezetéséért a MALESZ felelős. Az igazolt versenyzőkről számítógépes nyilvántartást kell vezetni, amelyből megállapítható a versenyző személyi adatai és sportszervezete neve, igazolás/átigazolás időpontja, átigazolás esetén az átadó és átvevő sportszervezet neve. A MALESZ a versenyengedélyeket és az azokhoz kapcsolódó dokumentumokat, a

versenyengedély kiállításától számított 4 évig köteles megőrizni. A Leigazolási Kérelemben a leigazolni kívánt versenyző és a sportszervezete által megadott elektronikus levelezési címre (e-mail cím) megküldött bármely MALESZ értesítés (levél, határozat stb.) hivatalos kézbesítésnek minősül.

Budapest, 2021. október hó 1.

Katus Tamás *elnök*

Magyar Levegősportok Szövetsége

képviselésében eljárva